N 18

33AaHHe BbINOJIHAETCA C UCNOSIb30BaHUEeM NpunaraemMbix d)ai'moa.

Ckayvartb apxus ¢ pannamu.

[aHa nocnepoBaTenbHOCTb BellecTBeHHbIX Yucen. M3 Heé Heobxopgumo BbibpaThb
HECKOMbKO MOApAA MAYWMUX 4Yucen Tak, 4Tobbl Ka)poe cnepyloulee YUCNo
oTAuyanoch oT npegblayuero He 6onee yem Ha 10. Kakyo MakcUManbHyo cyMMy
MOryT UMeTb BblbpaHHble Yucna?

B oTBeTe 3anuwWwmnTe TONBKO LNyt YacTb MaKCUManbHO BO3MOXHON CYyMMbI.
UcxopHaa nocnepoBaTenbHOCTb 3anucaHa B BUAe ofHoro crtonbua 3neKTPOHHOW
Tabnuubi.

MpuMep BXOAHBIX AaHHbIX:
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-8z sum_ = 0
max s = 0
for i in range (len (mas) - 1):
if abs (mas[i] - mas/[i1i + 1]) <
10:

sum_ += mas [i]

sum_ += mas [i]
if sum_ > max s:
max s = sum_
sum_ = 0
print (max s)
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from math import *
mas = [2.78,
-17.3,
-14.11,
9.26,
1.77,
4.98,
17.03,
10.42,
0.9,
4.37,
-2.3,
-11.32,
1.94,
3.27,
9.15,
-0.03,
-1.86,
-3.08,
-18.87,
-6.14,
3.37,
19.87,
-13.9,
8.71,
-6.24,
11.73,
-4.57,
0.66,
14.76,
-15.94,
-13.51,
-7.71,
14.69,
-15.08,
-18.48,
1.99,
16.08,
9.33,
-14.83,
3.15,
-12.74,
-11.95,
7.03,
-8.17,
-17.38,
18.01,
-0.98,
2.52,
-13.66,
-3.94,
0.68,
-2.98,
14.02,
18.31,
-16.18,
-8.05,
10.88,
-15.94,
5.88,
6.76,



